

内蒙古出版集团隆重推出“大e洋”数字服务平台

本报讯(记者袁雪英)2020年12月30日上午,内蒙古出版集团在维力斯大酒店隆重召开“大e洋”数字服务平台发布会。内蒙古出版集团党委书记、董事长双龙,内蒙古出版集团党委副书记、总经理曾涵,内蒙古出版集团党委委员、纪委书记王富等领导出席发布

布会,并启动平台发布仪式。发布会以“培育新动能,推动新发展,领航新征程”为主题,隆重推出“大e洋”数字服务平台及其三个子平台——“大e洋”电子商务平台、“大e洋”数字阅读平台、“天籁之音”音乐平台。“大e洋”数字服务平台是自治区

首家以蒙、汉两种语言文字和基里尔文字服务的数字服务平台,服务内容包含实物商城、数字内容交易、信息咨询等三大方面,平台主要以出版集团所属各出版单位内容资源为依托,为广大读者提供蒙汉文数字图书、数字期刊、有声读物、广播小说、音乐等优质数字资

源,与广大网民分享数字资源产品,参与平台互动,实现蒙汉文纸质图书、电子图书的互联网销售,消除地域限制和空间壁垒,为解决农村牧区广大读者“购书难、读书难”的问题,拓宽了购书渠道,增强了文化传播力,提升了自治区出版业现代化服务水平。

防“盗抢骗”宣传走进车厢



为大力宣传和充分展示铁路公安机关在疫情常态化防控下“人民公安为人民”的良好形象,不断增进人民群众对铁路公安的理解和支持,在首个中国人民警察节来临之际,锡林浩特铁路公安处乘警支队开展了防“盗抢骗”宣传进车厢活动。
袁存雨 摄

包头市开通 12345 政府热线新平台

包头讯 2020年12月30日,包头市举行了12345政府热线新平台启动仪式。包头市委副书记、政法委书记张锐,市委常委、常务副市长云春生等领导出席仪式。仪式由包头市副市长、市公安局党委书记、局长卜连海主持。

启动仪式上,张锐指出,为切实解决原有12345政府热线话务平台陈旧、线路少承载力不足,群众拨打不畅、诉求解决不及时等问题,由包头市公安局牵头统筹推进12345政府热线新平台建设。建设包头市12345政府热线新平台是贯彻落实党的十九届五中全会关于畅通规范群众诉求表达、利益协调、权益保障通道决策部署的具体要求,是整合区域社会治理资源、创新社会治理方式的重要平台,也是市委、政府听民声、察民情、解民忧的全新载体。

张锐强调,热线一头连着党委政府,一头连着人民群众,在接处群众来电、落实交办事项的过程中,接听态度好不好、交办行动快不快、解决力度大不大、回复效果好不好,直接关系到党和政府在人民群众中的形象和威信。各地区、有关部门要牢固树立大局意识,结合本单位工作职责,切实发挥职能作用,以强烈的责任、务实的作风、创新的举措,积极参与到平台建设中,共同建设好、维护好12345政府热线新平台,在提高热线的接通率、办结率、满意率上狠下功夫,进一步畅通民意、汇聚民智,营造良好服务环境,增强人民群众获得感、幸福感。

据悉,包头市12345热线新平台按照“注重方便群众”“统一集成服务”“施行大数据分析”“注重开展互联网+服务”及“推行移动化办公”5大需求理念建设,依托公安大数据平台、110指挥中心、12345政府热线平台等现有数据和资源,整合政府各职能部门社会治理智能化系统,将包头市所有社会服务、举报投诉、监督咨询类电话以及市长信箱、包头日报社、包头市广播电视台等渠道收集的问题,统一汇接到12345平台进行流转,通过集“互联网、语音电话、社会联动成员单位队伍”的线上、线下工作体系,为人民群众提供24小时全天候服务,形成一号受理、一号对外、一号解决问题的新模式,进一步拓展提升便民服务能力和城市应急管理,助力党委政府决策科学化、风险防范智能化、社会治理精细化、公共服务高效化。经过前期紧张有序工作,目前新旧平台话务已顺利完成割接,仪式当天热线正式接通。

(肖明)

学习贯彻全会精神 学深悟透法治思想

呼和浩特讯 2020年12月16日至12月30日,自治区司法厅连续举办的3期全区司法行政系统党委(党组)书记暨处级干部学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平法治思想培训班圆满结束,共培训处级干部481人。
司法厅党委委员、政治警务部主任孙锦

琰在结业仪式上指出,此次培训主题鲜明、安排紧凑、管理严格、成效明显。全区司法行政系统各级党委(党组)高度重视教育培训工作,确保了“关键少数”应训尽训。培训由中央党校、自治区纪委监委、社科联相关领导以及自治区党校知名教授和司法厅领导集中授课。培训内容既有法治基础理论辅

导,又有司法行政业务知识指导,具有很强的指导性和实效性。培训过程中,大家交流心得体会,有针对性地提出了一系列事关司法行政事业改革发展的关键问题、工作设想和主要措施,做到了学习上互相帮助、工作上相互交流、思想上相互启发,实现了取长补短、共同提高。
(自治区司法厅供稿)

举办新年联谊活动 抒发民警奋进豪情

呼和浩特讯 岁末年终,全区监狱系统纷纷举办迎新年联谊活动,满怀深情告别特殊而又不平凡的2020年,以更加昂扬的姿态、饱满的热情迎接新年的到来。
呼和浩特第二监狱、第一女子监狱联合举办了“不忘初心、风雨兼程”迎新年

联欢会。精心准备的15个文艺节目接连上演,节目围绕疫情防控阻击战中发生的感人事迹,还原了许多令人记忆犹新的场景。联欢会还专门设置了采访与视频传递祝福环节。援鄂女英雄、罪犯转化攻坚组民警代表上台发言,民警们用朴实的语言讲述了一段段真实故事,彰显了监狱民警

职工砥砺奋进、敢为人先的豪迈气魄。
保安监监狱组织离退休老同志开展了丰富多彩的迎新年联谊活动。举办了老年人喜闻乐见的娱乐项目比赛,70多名离退休老同志踊跃参加,充分展示了离退休老同志积极乐观的精神风貌。
(自治区司法厅供稿)

增强依法行政意识 助力“法治兴安”建设

乌兰浩特讯 为充分发挥行政复议作为化解行政争议主渠道作用,进一步增强行政机关负责人依法行政意识,提升政府行政复议公信力,及时快速低成本解决行政争议,兴安盟委全面依法治盟委员会办公室印发《兴安盟行政机关负责人参加行政复议案件听证调查办法(试行)》,明确行政复议机关组织听证调查的案件范围、参加听证会行政机关负责人的具体范围及程序规定等。

行政机关负责人参加行政复议听证调查,是依法行政的现实需要,能够缩短与老

百姓的距离,缓和、化解社会矛盾,有效促进行政争议实质化解,体现行政机关主动接受复议监督的责任担当。听证审理模式为行政机关与行政相对人搭建起平等沟通交流的平台,给予行政相对人充分表达自己的观点、主张自身权利的机会,为实质性

化解行政争议打下良好基础。落实行政机关负责人参加行政复议听证,可以加强行政复议工作的规范化和透明度,拉近了“官民”距离,和谐了“官民”关系,为建设“法治兴安”和谐社会营造良好氛围。
(自治区司法厅供稿)



“中行红”现身第七届全国大众冰雪季

本报讯(记者杨乐 通讯员王玮)日前,第七届全国大众冰雪季在吉林长春盛大启幕。作为北京2022年冬奥会官方合作伙伴,中国银行将在2020-2021年雪季期间,全程赞助支持本届大众冰雪季,“中行红”成为活动现场一抹亮丽的风景。

中国银行为现场工作人员暖心定制冬装外套,并在东北民俗文化体验区搭建了“双奥银行”冰雪主题展厅。浓浓东北民俗风

味的木屋门外,手持冰糖葫芦的中国冰雪卡通形象“冰娃”和“雪娃”笑迎来宾,门窗上的对联和福字窗花传递着大家对冬奥冰雪运动的美好祝愿。

进入展厅,6款往届奥运盛会火炬真品映入眼帘,23幅历届冬奥会主题海报依次排列,讲述百年奥运的荣光。展厅内陈列着琳琅满目的北京2022年冬奥会特许贵金属商品,以及中行发行的各类冰雪运动主题信用

卡产品,充分表现了中行积极推动大众冰雪运动发展,助力“带动三亿人参与冰雪运动”的“双奥银行”品牌基因和形象。展厅精巧的设计和丰富的展品,吸引了在场嘉宾驻足观赏,合影留念。

启动仪式上,除越野滑雪赛、冰上帆船、冰爬犁等大众冰雪活动外,主办方还设置了5G视频连线环节,与北京、河北、湖北和海南四地分会场共同开启全国范围冰雪活动。

全国大众冰雪季由国家体育总局主办,自2014年以来已成功举办6届,目前已开展数千场次群众性冰雪赛事活动,成为落实全民健身国家战略、推广普及冰雪运动的品牌活动。

